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NOTULEN

GEMEENTE W E S T  L A N D

NOTULEN

EXTERN PT OVERLEG ABC
INZAKE ECO ZONE DD 20-12-

2022

van de vergadering van extern pt overleg ABC inzake eco zone dd 20-12-2022, gehouden op
19 december 2022, om 13.00 uur, locatie ABC.
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- ABC Westland Beheer C.V.
- KMB Vastgoed B.V./ABC Westland Beheer C.V

— Gemeente Westland
- Kuiper & Compagnons

Gemeente Westland
— Gemeente Westland

512. s  5.1.2.e — Hoogheemraadschap Delfland

5.1.2e 5.1.2.e -  Waal Partners (civiel technisch adviseur)

Ecologische zone

Conclusie
Harde oever  aan kan t  ABC , h a r d e  e i s  van ABC vanwege o n g e d i e r t e
Minimale groenst rook  ach te r  won ingen me t  schanskor f  en natuurvr iendel i jke  oeve r
Talud 1 op  3 ivm onderhoud.
Verleggen wa te r  naar  woningen o m  ve i l ighe id  en pr ivacy  te borgen.
Toel icht ing opnemen:  d a t  het  water  in ecozone aangelegd word t  conform de e isen van
HHD. U i tgangspunt  is va rend  onderhoud.
Door het  ver leggen van  h e t  wa te r  in de  ecos t rook  r icht ing de won ingen  za l  de groenst rook
aan de ABC z i jde b reder  worden. O p  d i t  dee l  zal  het  s t ru inpad komen te l iggen.
Actie:
512. s t u u r t  prof ie l  d o o r  aan 512. e n  512. g e r e e d
Check o f  de afmet ingen,  opperv lak  en onderhoud voor  water. .  Act ie  5.12e
opnemen in  toe l ich t ing  hoe wa te r  onderhouden gaat  worden
512. z a l  in toe l icht ing aangeven hoe  wa te r  onderhouden za l  worden con form min imale
eisen HHD (  minimale diepte 1 m e t e r.  M in ima le  doorvaarhoogte  1 m e t e r  en b3,5  breed.
A c t i e  5 . 1 2 . .

Profiel Wi lgenpad

Conclusie :
Variant met hek in groenz i jde  wo rd t  gekozen

Actie
Verl icht ing langs  f ie tspad i s  d i t  aanwez ig  /noodzake l i j k  a c t i e  512.
512e m a i l t  d i t  prof ie l  a a n  iedereen act ie  5.12e

/  5.12e
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S t rook  aan  z i j d e  a r b e i d s m i g r a n t e n
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EXTERN PT OVERLEG ABC
INZAKE ECO ZONE DD 20-12-

2022

Conclusie en  ac t ies
Er l ig t  een on twerp  opgave voor  ABC om recreat ie  in  h e t  groen te creëren voor
arbeidsmigranten N a t u u r v r i e n d e l i j k e  oevers  me t  ste iger.  Watera fsche id ing  met  r i jdend
onderhoud ( 2 ,5  meter).

Actie
512e w e r k t  bouwv lak  en hoogte u i t  rekening houdend m e t  parkeernorm 1 o p  3
Gemeente denkt  na over  hoogte en bouwv lak
ABC k i j k t  het  verkeersonderzoek na op  aanta l len  om r is ico  u i t  te s lu i ten
Plan u i twerken  met  natuurvr iendel i jke  oevers  en recrea t ie  mogel i jkheden

Toegankel i jkheid ABC terrein

Conclusie
Hek aan z i jde  s t ru inpad  en beplanten me t  groen aan  bu i tenz i jde

Communicatie met  bewoners Wenpad
Er is vor ige week  ovel reg geweest  met  gemeente  en bewoners .
512e g e e f t  aan da t  het  be langr i jk  i s  om aan de  bewoners  goed u i t  te leggen wa t  een
struinpad inhoud t  de def in i t ie  daarvan  en d i t  ook  te la ten z ien
Zo inr ichten da t  iemand e r  zich n ie t  wi l  ophouden ,  geen  ver l icht ing-  geen bank jes.

actie
Gemeente gaa t  in i t ia t ie f  nemen v o o r  b i jeenkomst  met  bewoners  en ABC.  act ie

Planning

Nota van randvoorwaarden  moet  de f in i t i e f  z i jn  voorda t  we naa r  het voorontwerp kunnen.
Zaken zoa ls  nu besproken worden nog  opgenomen in  de  nota  van randvoorwaarden
In januar i  kan de nota  opgewerk t  worden.

Aandachtspunten:

Waterhuishoudkundig p lan 5.12e e n  512e
Vui lwaterkaar t  — aandachtspunt

512e g e e f t  a ls  a fs lu i t ing aan da t  A B C  het  tempo bepaa l t .
Het in i t ia t ie f  voor  over leg met  bewoners  op  kor te  te rmi jn  i n i t i e e r t  de gemeente.
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